  Vài nét về quá trình phát triển của trường tiểu học Diễn Phúc
 Trường Tiểu học Diễn Phúc trước đây là trường phổ thông cấp 1 Diễn Phúc được thành lập từ năm 1961, sau đó sáp nhập thành trường cấp 1- 2 Diễn Phúc vào thời điểm năm 1977, đến năm 1997 trường được thành lập, tách rời hoạt động giáo dục riêng biệt và có tên gọi trường tiểu học Diễn Phúc.Trải qua 58 năm, biết  bao biến cố thăng trầm cùng với bao sự kiện hào hùng của lịch sử dân tộc, trường vẫn tồn tại và không ngừng phát triển. trường được công nhận trường chuẩn quốc gia mức độ 1 và đơn vị văn hóa cấp huyện vào năm 2004.
   
  Là một trong ba bậc học của xã Diễn Phúc, được sự quản lý của Phòng GD&ĐT Diễn Châu. Trong những năm gần đây, nhËn thøc ®óng ®¾n vai trß quan träng cña GD nãi chung, GDTH nãi riªng, các cÊp ñy §¶ng, chÝnh quyÒn ®· cã nhiÒu tr¨n trë t×m h­íng ®i thÝch hîp nhÊt víi ®iÒu kiÖn hiÖn t¹i cña ®Þa ph­¬ng nh»m ®Èy nhanh tiÕn tr×nh ph¸t triÓn sù nghiÖp gi¸o dôc x· nhµ đó là đưa vào kế hoạch, Nghị quyết của đảng bộ về  xây dựng trường TH đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2. 

        Đầu năm học  2018 -2019, được sự chỉ đạo của UBND huyện Diễn Châu, PGD &ĐT, Đảng bộ, chính quyền địa phương  ®· cïng víi nhµ tr­êng ®Æt môc tiªu phÊn ®Êu x©y dùng tr­êng TH ®¹t chuÈn quèc gia mức độ 2, KĐCLGD đạt cấp độ 3 đẫ được phụ huynh và nhân dân  đồng tình ủng hộ. 
Ghi nhận ý chí phấn đấu bền bỉ, nổ lực vượt khó  của nhà trường, ngày 11 tháng  10 năm 2019, 15 năm sau khi đạt danh hiệu trường chuẩn quốc gia mức độ I, Chủ tịch UBND tỉnh Nghệ An đã ký Quyết định công nhận trường tiểu học Diễn Phúc đạt chuẩn quốc gia mức độ 2;  ngày 28/10/2019 sở GD Nghệ An ký quyét định công nhận trường học đạt KĐCL giáo dục cấp độ 3.
